

父亲莫名高烧  
转了多家医院

28日上午,在山东省立医院呼吸科病房内,刘士庆正和姐姐、母亲一起照顾着生病在床的父亲。18岁的刘士庆有着一米七的个头,但与同龄人相比,他的脸上布满的却是与这个年龄不相称的愁容。

说起生病的父亲,刘士庆说自己从没有想到父亲的病会这么严重。

刘士庆一家人在泰安新泰市岳家庄乡,刘士庆在泰山外国语学校读高三。今年暑假,临开学还有三天,父亲刘如杰生病发烧了,但刘士庆以为是平常的感冒,也就没有放在心上,按时报到上学。

开学几天后,母亲给刘士庆打来电话,让他再也不能安稳地学习。在电话中,母亲急切地告诉他,父亲一直高烧39℃不退,在乡里和县里的医院治疗了十多天了,一点也不见效。“面对乱了分寸的母亲,我头‘嗡’的一声,但随后我就镇定下来,因为现在不是心乱的时候。”刘士庆镇定地建议母亲赶快把父亲转到泰安市的大医院。放下电话后,刘士庆就找老师托关系,12日当天晚上,父亲就被接到泰安市的大医院。治疗了一天,父亲的病却不见好,听从了老师的建议后,刘士庆又将父亲转送到了另一家医院,但同样一番检查后,医生也查不出是什么病,建议到省立医院来治疗。9月14日,省立医院终于查出刘士庆父亲的病症是血源性肺脓肿,同时患有糖尿病。

“我请假离开了学校,作为家里的男人,我应该来照顾父亲。”刘士庆郑重地说。

18岁高三男生打算这样尽孝

为了救父亲  
退学去打工

本报记者 赵伟

## ■核心提示

面对父亲突如其来的一场重病和每天5000多元的治疗费,今年18岁的高三学生刘士庆临时中断了学业,每天24小时守候在父亲病床前。看着已有十多万并继续增加的外债。在父亲的病床前,刘士庆心一横:“为了救父亲,我要退学去打工”。



刘士庆正在照顾病重的父亲 本报记者 王媛 摄

## 24小时陪在父亲病床前

如今,刘士庆离开校园已经有两个多星期了。

“父亲得病后,身体变得十分虚弱,现在连走路都不行了,躺在病床上常常咳个不停,不停地吐痰。医生说父亲也不能一直躺着,每隔一段时间,我们要将父亲扶起来坐坐。”刘士庆介绍父亲病情的同时,眼睛一直望着病床上的父亲。

“由于爸爸24小时都要打点滴,弟弟晚上也要守在他身边,常常要守到凌晨两三点钟。”刘士庆的姐姐刘菲称,姐弟俩累了就轮着休

息一会儿,将几块泡沫板往地上一放,刘士庆常常很快就睡去,好的时候能休息三个小时,但如果父亲晚上也咳个不停的话,刘士庆就要和姐姐一起,几乎整夜都不能合眼。

来到济南这段时间里,刘士庆抽空回了一趟学校。“除了拿一些衣服外,主要是向老师请假,本以为会很困难,没想到老师很痛快地答应了,还要我好好照顾父亲。”学校老师的通情达理让刘士庆感到很惭愧,因为他不知道还能不能再回去继续上学。

## “为救父亲,宁去打工”

在陪伴父亲住院的这段时间里,每次看到父亲痛苦的表情,刘士庆都感到一阵阵心痛。但更令他着急的是,一天天增长的医药费,让他觉得身上的担子也越来越重。

“家里仅有的一点积蓄,父亲在泰安住院时就已经花光了。”刘士庆说父亲在砂场干活时,曾经有一点积蓄,供姐姐读西安美术学院就花费了12万元,家中存款一下子就花没了。

“为了我们姐弟俩,父母已经花光了全部的积蓄,现在父亲生病了,我们却无能为力。”每天看着医院的人来催医药费,母亲一次次向亲戚们借钱时痛苦的表情,刘士庆心里就不是滋味,他曾经懊恼地想为什么自己帮不上忙,恨不得自己现在就能挣很多钱。

“现在家里的亲戚都已经借遍了,一针就600多

元,每天平均花费5000多元,住院花费已经有10多万元了,刚还清了昨天的医药费,今天的只能又欠着了,以后的日子该咋办啊?”想到没钱治病,陈传英又忍不住哭了起来,“曾经也想放弃给孩子他爸治病,但两个孩子哭着喊着不愿意,他们说不想失去父亲。”

“我已经想好了,现在只能让母亲借钱了,剩下的由我们姐弟俩来还。”刘士庆告诉母亲,决不能放弃对父亲的治疗。

“为了救父亲,我宁愿退学去打工,来还这些债。虽然心里舍不得离开学校,依然想上大学。”在父亲病床前,刘士庆下定了决心。

望着病床上的父亲,刘士庆脸上还是像以前一样平静,但坚定的眼神表明他已经做好了承担起这份重任的准备。

齐鲁楼市  
QILU HOUSE OF REALTY  
诚信服务 专业理财

# 情系万家 信达天下

“惠顾价最低一万元,不成交不收费”。这是“齐鲁楼市不动产”对天下购房者做出的承诺;“不论在任何位置,没有售楼部”,这是“齐鲁楼市不动产”对天下投资者的尊重之情。开明行,行则通。“齐鲁楼市不动产”为千家万户不动产交易公正,为有思想的投资者负责。



合作加盟热线: 0531-81758671 81758672 81758660